
 
 
 

 

Canadian Solar liefert Solarmodule im Umfang von 17 MW an Potentia 
Solar  

Leistungsstarke Solarmodule für mehr als einhundert Dachinstallationen gewerblich 
genutzter Gebäude in Ontario 

 

München, 20. Juni 2012: Canadian Solar, eines der weltweit größten 

Solarunternehmen, und Potentia Solar, ein unabhängiger Stromerzeuger in der 

kanadischen Provinz Ontario, haben einen Rahmenliefervertrag für Solarmodule 

über 17 MW abgeschlossen. Die Solarmodule kommen bei rund 100 PV-

Dachanlagen auf gewerblich und institutionell genutzten Gebäuden in Ontario 

zum Einsatz. Die Fertigstellung der Solarprojekte ist für das Jahr 2013 geplant. 

 

„Potentia hat es sich zum Ziel gesetzt, zum führenden, unabhängigen 

Solarenergieproduzenten in Ontario zu werden und leistungsstarke Solarmodule bester 

Qualität zu liefern“, sagt Chris Asimakis, Präsident und COO von Potentia Solar. „Wir 

freuen uns auf die Zusammenarbeit mit Canadian Solar. Das Unternehmen bietet die  

mitunter am kosten- und energieeffizientesten Solarmodule am Markt und genießt somit 

einen glänzenden Ruf in der Branche.“ Potentia Solar setzt für das Dächerprojekt auf 

CS6P-Solarmodule von Canadian Solar, das aktuell meistverkaufte Modul des 

Unternehmens. Das CS6P erhielt zudem kürzlich erneut eine der besten PVUSA-Test-

Conditions (PTC)-Bewertungen, dem führenden Testverfahren zur realistischen 

Leistungsbestimmung von Solarmodulen. 

 

Das PV-Projekt erzeugt genügend Elektrizität, um den jährlichen Strombedarf von circa 

1.700 Haushalten abzudecken. Zudem entstehen im Rahmen des Bauvorhabens 260 

qualifizierte Arbeitsplätze in Ontario in Produktion, Entwicklung, Projektierung und 

Projektbetreuung.  

 

„Wir sind stolz auf unsere anhaltende Führungsrolle beim Aufbau alternativer 

Energieressourcen in Ontario“, sagt Dr. Shawn Qu, Chairman und CEO von Canadian 



Solar. „Mit dem neuen Rahmenliefervertrag ermöglichen Canadian Solar und Potentia 

Solar der Region mehr klimafreundliche Energie, Jobs und Investitionen.“ 

 

 

Über Potentia Solar Inc. 
Der in Ontario ansässige unabhängige Energieerzeuger Potentia Solar produziert Elektrizität aus 
zu hundert Prozent solarbetriebenen Kraftwerken. Potentia Solar wird von namhaften, 
kapitalstarken kanadischen Firmen unterstützt, darunter die Power Energy Corporation – eine 
hundertprozentige Tochtergesellschaft der Power Corporation of Canada, Conundrum Capital 
Group und MKB Solar Rooftops Inc., eine Partnerfirma der MacKinnon, Bennett & Company Inc. 
Weitere Informationen unter potentiasolar.com. 
 
Über Canadian Solar 
Canadian Solar Inc. (NASDAQ: CSIQ) ist eines der weltweit größten Solarunternehmen. Das 
vertikal integrierte Unternehmen stellt Ingots, Wafer, Solarzellen, Solarmodule sowie 
maßgeschneiderte Solarsysteme und -anlagen her. Weltweit werden Kunden von Canadian Solar 
mit Solarprodukten für netzgekoppelte Anlagen und Inselsysteme beliefert. Mit Niederlassungen 
in Nordamerika, Europa, Australien und Asien liefert Canadian Solar überragende Qualität und 
kosteneffiziente, umweltverträgliche Solarlösungen, um eine weltweit nachhaltige Entwicklung zu 

fördern. Weitere Informationen unter www.canadiansolar.com. 

 
Kontakt: 
 
Daniel Heck 
Canadian Solar 
Landsberger Str. 94  
D-80339 München 

Telefon: +49 (0) 89 51 996 89 - 27 
E-Mail: daniel.heck@canadiansolar.com 

Annette Müller/Mareike Lenzen 
Waggener Edstrom Worldwide 
Haimhauserstr. 1 
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